A=1— K 22500170

5568

O

FHARPZER

R B77/NEREREXRZME LS EZEE?,LR%@
[5B490lE HARPFRIE LR FIERS

A

50

ﬁ%

NAA

Nagano Athletics Asseciation

BEE ki REFIBAS

SARHS

(REF) BAREREEE

N=-1:)z]
an

REFFERFERAEES

EFF W (BkiE)
HRAE FZE (RF— )

HA H 2022F78A16H(*X) -178(H)
= % . REFMEELFERS @Gga— R 172070)
* . (RB) BARRE LGRS

(—B4) EFFfE R
% & . BEFEHEEZES NHK
s % . AWl TAE
g2 ¥H E . 8WE8Z (VD)

IR 2 CERRERTR)

iR - BREE 0 EER 'f:l:éE

B C DRSS CRITI SNIZECER

S

SN

H#E 18 (IKCE)
o 18H (FB5Fh)

I P D _ . SZACTS) T D
Bft | SCExDIEE | IS5 K =] SR sCiEx F_ %, WW%iﬁ)ﬁ%mﬁﬁ
7B168| k2% |BFHE[S e Uvin-| ks | 56.07 | REFE(2) | BLBRE | 55.61
7B178| x2% |&FHE| 200m | FE | 24.98 | FTHEQ) A 25.04
7B178| A2 |a7mE| BEowk | R 3.00 NS 1L 2.80
RSO RIOFT423>
7A168(1) 7A178(8)

Bzl | XMz | BE | AR | g | EE Bzl | XMz | BE | AR | g | EE

m/s)] O] ) m/s)] (O] )

09:30| 20 |mmm| 2.3 | 27.5 | 51.2 09:30| Bn | @@ | 2.3 | 30.7 | 44.3
10:00| &0 [mm@E| 1.9 | 29.6 | 48.5 10:00| BN | m | 2.3 [ 30.1 [ 43.1
11:00| &0 | m@ | 2.1 | 28.6 | 50.2 11:00| Bn | @@ | 1.8 | 33.4 [ 34.2
12:00] &0 | m@m | 2.3 | 31.0 [ 42.1 12:00| ®n | @@ | 1.7 | 33.9 [ 28.7
13:00| 20 | @@ | 2.5 | 30.2 | 44.4 13:00| ®n | m | 2.1 [ 35.4 [ 25.2
14:00] 20 | m= | 1.8 | 30.8 [ 45.1 14:00| ®n [ Jt&& | 2.5 | 29.8 [ 42.9
m iR S D5REA

DNS &ig O B - EwEE v ooms

DNF &hZEig X KA - s YRC 2@EBOZELE

NM &L - AV RC LwvwRH—RICKDEKIE

DQ ki% r AN L L =

N RARDEES DA ()NFRAES
FS  RIERS— N(TR16.7)
T1 L—>&EFOL—RT,
T3
H4
R1  JURSJZDTAL - A—)—

OMEXEEERT

goHTHENEL - B EEDS 2 (EXE/#ER) (TR17.3.1)
TLA D51 >FHTL—>=BNAAIL— > (CADT=(TR17.5.3)

FroE&R, RO EFHIOEAIT/\— RILE BILE /BESEZ) (TR22.6.2)
V-2 TET L5 7=(TR24.7)

(1-2) :1FE-2FE (2-3) :2E-3F (3-4): 3E4E




F68EIEHAFEREEELER RFREXE PyrEH R a0 B2z
X FIHNERAKEAXEELBHREFETES HEEHE B R
FAEEHARFERELFRHEFERE SMEKIR B& BRTEBHE HiZE &
[BA#EE] 2022%7RA16H((X) —17H(A) AM-MEHR RIE FIE
(K] (—8) EBELEHHS EHROSRAEES RERRGE—ER HRIE BER fE4
(GR: X&) 7z F [#HB] EHFHEREEFRS BEFREHNE hiE @
141 21 31 4 {1 5L 6 iL 7 5L 8 i
A/H i H BE K& E i KA E i KR K& E it KR K& R it R K& PR it R K& /FE i KA E it BREK&E 0 &%
1/17 | &FHE +0.7 FT HE Q) 25.09/ =2 &2 26. 43| lLA #5E (3) 26. 88|54 #(3) 21. 211k R K IBE (2) 27.35/)I#8 FEAHE(Q) 27. 49|y BE(2) 27.67|EE B#&() 27.90
200m A#H Bk B 7 AR L3R EE RFILER [N R Diti)
7/17 Bk I Q) 2:18.73 7L HFEQ) 2:20.74 8 Z&(X Q) 2:21.47 B8 mME Q) 2:22.64 HL BE(3) 2:22.83 M FZE(2) 2:23.16 @ F *%@Q) 2:23.24|%H EZ(Q2) 2:24.73
800m By & Hiieil B4y R =] EE LHEM HNET JEH
7/16 Hi BHQ) 4:45.22|EF %5 (3) 4:45.31 )l ®EE Q) 4:49.16 HIE FZ=(2) 4:50.21 &# BEF(3) 4:52. 45| F14 A (2) 4:54.67 FH EZ () 4:54. 7546/ RIE() 4:54.79
1500m = TREA Diti LTHEEM neg B~ #R R JEH Him
7/17 +1.3 R FEQ) 14.04 % & #4308 (3) 14.24 K7 /7t (3) 14.58|IlLO #k (3) 14.59|fRk EZ(2) 14.61 g 4 (3) 14.92/F1L #k(2) 15. 86| #EE & (3) 16.35
100mH (0. 762-8. Om) iR Eig ER Rt B R ILE iR mEAEE EEF A
1/11 IR BFD(3) 1.60| 2% #% Q) 1.54/ &0 REH Q) 1.51|#E#F FKE) ZHEI 1. 45| AR #57E (3) 1.45 s BATEE (2) 1.45558 O &Y (2) 1.40
E= Bk LS BHR /A INE —ZE(3) = &/ HE RIEEER R
Il RAEEFQ2)
N g
1/11 2l BE®Q) 3. 00 /v Fif&E (3) R 2.70/8H ME Q) 2.60 ML EBFE Q) 2.50 EZE EXK Q) 2.40 KH# &F#H3) 2.30|E=E #&F Q) 2.30
Bk 130 GR|Z=¥ & (3) RIg 58 Him Him ESPN =4
7/16 MFE %2 5.32:1.0)/~hO ESH@) 5.18(+1.0) A FMM@) 501(+2.4) KB &HEQ) 4.84(+3.3) &€F HF Q) 4.82(+1.8) BB DEQ) 4.80(+2.7) #LL (2 4.73(+0.9) |1L% Fm@)  4.73(+0.5)
FENE Bk FEILER i & B &R EM IR L& RHEL A HE
7/16 JtiR E1E(3) 1. 48| FK &Kk (2 10. 96 ;#H%F HT & (3) 9.86 BB ZEMK(2) 9.81FME EZ&F @) 9. 44| IEMA E4h (3) 9. 43/ EA D= (3) 8.96 kT &HE (2) 8.80
L% (2. 721kg) |- N t=£ HE 2R DIk nNne s =i R B = %
7/117 ER BHEQ 38.29 /MR FEME®) 34.52 #M)Il HMY Q) 31,13k E #1=(1) 30. 66 ;EEH HTHO) 29.72 LA EE@Q) 29.28 ARH #EQ) 28.98EE HLIM Q) 28.34
Y ¥A" Yy hAn- - Yor|n FEILE iR B4 RE HE R & En 4o R FH
7/17 I 50. 83/ 1B % 51.22 EEFEER 51.83|8%M 52.03 A% 52.07 SR =% 52.26|BaRk 52. 44| KR 52.95
4x100m B #E) HiE KS (2 JNgE FHiE (3) KiE HRF Q) TH FE5MQ) WF ZE#E Q) BA DEQ) BT EE(Q
Kige Q) 2T £K®Q) rE 8/ TEQ) WiE 1€ Q) #T D2IFE®Q) FIE HETE Q) 5@ &4 Q) B’ #&F Q)
O 2EQ) ha E@3) 8 HEQ) ZH ZHQ) g ZE Q) 1BiE #0Y (2) RN FE®Q) IMNE BETE(2)
WT &) BH WM@Q) 2E LE(Q 2A KO FE HEQ) /hith 1% (3) il BFQ2) BiE BEed)
111 MR EEQ) 2730/ 3LFH #H# Q) 1910 & 15 (3) 1908| b4+ =% (3) 1801 &H 2% (2 1776 |1/ E& # A (2) 1699 £+t 3% (3) 1696 B[R #IZE (3) 1664
PafE R iR iR BRI R =H LHE— BRILE iR 7322 BE
7/16 &®F1& +0.3 BB BZ (1) 13.20/ 400 Z=4£(1) 13.23/IUF #&&Ex () 13.27 % BA=E (1) 13.42 182 Hme () 13.53 & B () 13.54 db#t &= (1) 13.72)35% =() 13.72
100m IR &% IR EXMERE [Easd] i Fit —®8&
1/16 &F24E +0.3 =8 0O 12.79 F32 373H (2) 13.07 #1FE #3 (2) 13.27 A RAE(Q) 13. 3118 FEAHEQ) 13.311{E & K BT (2) 13.42/18:82 #0DVY (2) 13.53
100m SRETE TR FEILER EARE [N= RHILE B B =
1/16 | &ZF3&F +0.6 |[#fH 85/ 1€ (3) 12.39| % & # (3) 12.52| Kfe /= Q) 12.87|F i HEFE (3) 1298 8 =EKE@Q) 13. 10465 #h(3) 13. 13|#%R B4 &E Q) 13. 14| 1lLuA B85% (3) 13.17
100m EHERE Rig Rk R A= B R EARE R LR
7/17 | &F#EB -0.1 R §2&0Q) 27.65 RLFH MARQ) 27.97/8K BE ) 28.04| A& BZ=(3) 28.12 /ML EBAE ) 28.30 %M =4 (3) 28.41 762 EE@Q) 28. 42|31 D 3) 28. 68
200m EARE Je= i TR INRER HFIE B Ak i =13
1/17 +2.3FKRK B# (2 16. 30| LT ZRTE (2) 16. 35| =3x #Ean (3) 16. 46| == (3) 16. 60| /1L #0Z= (2) 16. 69 #MZE XFHITE (1) 16. 75|/ B& A (2) 16.93|8 T #==@Q) 17.01
100mH (0. 762-8. Om) tAE— F LI HDEHME W/ R bk | R HE iR FAREER
7/16 |&ZF148 -0.7 &K REW) 13. 74/ % A A (1) 13.82/#ME #IF (1) 13.92\% 8 BFE(Q) 13.96 A DHEX) 13.98 /h#k 7EZF (1) 14.02 X&FE ®HEQ) 14.18|3B%E # A (1) 14.18
100m TR AR B = [ Dk 7k B BEE RE HEET '5E
7/16 & F24B +1.0 8% FTEQ) 13.42 B3 BE(2) 13.51 2@ FMEQ) 13. 63| TR 4% (2) 13.65 1R £ (2) 13.67 =% E4£(2) 13.73 &% E# () 13.911F HE&E(Q) 14.03
100m Hy B JNE JEH HNET 2%t 1| I HE 73723
7/16 & F34B -0.2 KiE F# Q) 13.28 AR#t EZ(3) 13.39;%% Q) 13.39 /40 =42 (3) 13. 44 832 FE(3) 13.52 7 #% (3) 13.67 £ HER Q) 13.70
100m i e TR =& M| EE S




TFIEF

¥iE 7R168 12:20
-IOO Padic 78168 14:10
m
REE =528k (CR) 11.89FF = A 2022/07/02
£ E08% (GR) 1298 F4F7R 84F F: a2 2008
¥R BBE#E 5 1% + 3 OIBRIEEBE q: %4 LIEEBE
[ 1#R] BER -0.7 [ 2%81] B +1.9
& b-Y  No. KE % i £ k= IE - No. K % il £ iR/ EE
1 5 4746 BE #Z (1) 13.46 Q 1 5 4747\0F #&x (1) 13.30 Q
N/ a1y IR s 14 PRk
2 4 8420 #& HhA (1) 13.96 2 4 817 44t AF=() 13.77 q
} MY by tRES 445 324 P4
3 6 4137 He F() 14. 24 3 8 8644 EEA IxE(1) 13.87
410 7y EAL] 79" &b 133 BR
4 3 8391 #k Fm# (1) 14. 25 4 6| 7794 F85 FEX) 13.96
MY T [SE TIY9 #¥h 7K BA
5 9 6590 EH #UYUH() 14. 47 5 7 6493 B LE () 14. 31
A4 37 B EE 13% ERLE
6 7 5979 B EEIE(Q) 14. 54 6 2 8401 =IE mEFE (1) 14. 41
, 7393 Fan N g YV =%
7 1 5082/ %M@ & (1) 14.77 7 3 7860 {Fi&k EFi(1) 14.77
)5 Y39 HE 149 74Y RIE
8 8 5300 {ZMA 7 (1) 14.78 8 9| 5083 PFH HFi(1) 14. 87
T U8 a/h R LR N4 7hY =
9 2 7618 £ #=Z= (1) 14. 98 9 1 4118 £@E BSHF () 15. 01
YFr 17 A ER 914" i3 A
[ 3%H] ER +0.0 [ 4%8] BEa&E -1.1
& L-Y No. K 4 R4 fifk %= IE V- No. K 4 TR iR BE
1 6 8242 RE B (1) 13.59 Q 1 6/ 8397 #I0 E&E(1) 13.41 Q
v Th 49 V% D T 32 =
2 5 8041 12 HmeE (1) 13.60 g | 2 4 6892 %% E(1) 13.86 g
7949 4 HEEHS 74 YR h —®&&
3 4 8163 ARZE #£R (1) 14.16 3 8 7067 XF® @it (1) 14.16
W IEVAE &= VL EVAVIEY) JBHET
4 3 5946 F= HEX) 14.20 4 7 6215 #FHi# BEZE(1) 14. 34
TR Y 73 e s 734 ¥t Etad=PN
5 77092 &R EBEX) 14. 43 5 5 7746 A% #FF (1) 14.35
| 193 19 N 19/ %393 AT
6 8 8021 =& #EF() 14.50 6 9 6466 HF EE() 14. 60
M9 vty Hih 70 7A3 B
7 1 6062 gL =R (1) 14.55 7 3 6750 /D Ek4& (1) 14.71
W ye 35/ L& W Az =
8 2 8791 L3 FEXQ) 14. 66 8 2 6674 &t L BHtHFHEI(1) 14.78
Ent nt R34 L33 E3Y wE
[ 58] & -1.9
& L-v  No. KE % 7 £ iR EE
1 4 6178 #f BAZE (1) 13.54 Q
MY ThY EXMERE
2 5 8366 #5AK FE (1) 13.87
| YSERV) TFEARII
3 9 8239 #M IX() 14.00
1V Tk i
4 6 7955 /hik FEEF (1) 14.19
vy w4 R
5 7 7714514\ EZE ) 14.55
28 13 Meh
6 8 6061 /& FOF (1) 14. 65
| nwyy 7 [LfE
7 3 6491 EE HB#E (1) 14. 67
ng 14 ERLE
8 2 6467 —AK FEEF( 14. 84
{yib" v 3 5




LI
100m

AR % BiR %
BAE +0.3 BE 0.7
IE| -y | No. K £ R4 b-Y | No. K 4 R4 iR BE
1 6 4746 BE BZE (1) 4 8366 #HiAK FE (1)
| M/ a7 b AR ¥ Yuh TEIBRI
2 5 8397 #p E& (1) 6 8420 #k HMhA (1)
¥ 3 B MY by R &k
3 4 4747 IUF #KA) 8 8239 #M %=IZ()
394 14 PRIk 1V K niE
4 7 6178 #% BAZE (1) 1 7794 F8 FEWO)
MY ThY EXMERE T3V $h K BA
5 9 8041 =% BB () 5 8644 BEAR LxE (1)
| 7949 M EE 7Y £b 133 ER
6 8 8242 RE B# (1) 3 7955 ik FEE (1)
Th 47 V% DIk n vy kb R
7 3 8T dtd &AJ (1) 2 7067 KE®E #E{E (1)
445 32" % it 3Ivng JEHT
8 2 6892 i%E =(1) 9 8163 FZE #£H (1)
¥ YR h —#& 12 19 % 5=




TF25F

= TE16E  [12:35
-IOO B 78168 14:25
m
EBE 554 (CR) 11.89 FF 1FT R 2022/07/02
SEEE% (GR) 12.50 B[/ HEF REFEES 2017
¥R BBE#E 5 1% + 3 OIBRIEEBE q: %4 LIEEBE
[ 1#8] &EaE -3.2 [ 248] JEuE 0.1
IE L-¥ No. K £ &% Rk wE  JE -V | No. K 4 &% iR IEE
1 4 8446152 DY (2) 13.54 Q| 1 4 6994 Zm B2 13.48 Q
Y9 37 RS 449" a9t $# |
2 2 832=% BEX() 13.93 2 6 4005 @3 #BE2) 13.53
, SUAk?) | 14 14y Ik
37 8943 Il F07E (2) 14.35 3 7 7417 2@ HMEQ) 13.75
{747 741 BHE VILMEDR K H
4 9 4653 iy BEZ(2) 14.39 4 5 4259 & E#(2) 13. 81
Th¥v )3 THEME 1y fHCH
5 8 8049 EtFH W (2) 14.51 5 2 74484 BEEQ 13.96
a4 241 mEH A3 11 A%
6 5 8785 k¥ #HE(Q) 16. 54 6 9 6910 # k() 14.04
| 7Y 198 iR INVERS g S
3 4505/ /ML ZRELZ (2) 7 3 8238 L& k(2 14. 25
IV HF DNS ¥IEh 19 FiE
6 8176/ithA &£2IF(2) 8 8 7789 LA % (2 14.55
kYN E 3 DNS 8 W43 sk ER
[ 3%48] &% +0.8 [ 448] &3E -2.0
IE| L-v | No. K 4 g% itk wE  JE L-v | No. K 4 g% R IEE
17 7090 )1lfis EA&HEQ2) 13.42 Q| 1 5 8365 3= 1M\ (2) 12.99 Q
1974 +1h ne AV TR
2 5 5696 {&&K BEMQ2 13.51 g 2 71 7824 #<E #%& (2) 13.35 g
| ¥ 1/ EFIE THE 5747 4% FEFILE
3 6 8931 #FH TE(2) 13.87 3 4 A3B3 @A RAE() 13.47 q
¥934 %% Lo 7393 VA EARE
4 4 5409 FER #(Q) 14.01 4 6 6656 K X&) 13.76
97 $93 HNET ¥ 31 841
59 7761 8K FHik©2) 14.22 5 3 4117 #W Q) 14.06
AR ¥ U SREAEE 33%v 130 =B
6 8 8179Zm LMEQ) 14.33 6 2 6909 7E:E® £ (2) 14.16
| $3°4 3an 58 Y% D 3 —®8&
7 3 5999 {FiE B (2) 14.37 709 571141 382 14.17
Ny B B 47 41 BTt
8 2 5221 :m (2 14.60 8 8 7415 EFH £33 (2) 14.26
155 hJ EiE 94 141 JRH
[ 5#8] JE&*E -3.3
J&| L-y | No. K 4 R4 iR eE
1 5 8584=2Z %(2 13.19 Q
SR SR A7
2 4 8445 miE 120 (2) 14.10
by bt B A S [
3 2 66727HE BS (2 14.33
, Y0 4k s
4 3 5936 E=H ZFE(Q) 14.34
734 13 EI=]
5 8 70643 FEQ) 14.67
YT Fh JEET
6 9 66551ES B (2 14.71
K % ¥ 254
77 7833 LT ZEAEQ) 14.72
, ¥3v4 ant 2 HILER
6 7116 M)l 2F(2)
{747 13 BARL DNS




o k-
100m

AR % BiR %
BASE +0.3 AE
& - No. E % RA B/ HE | JE -V No. KE % il £ iR EE
1 6 8584 =iE & (2 12.79 2| 7448/ BEE Q)
| SN tRFETE A% 11 7322
2 4 8365 ¥i® IEIA(Q2) 13.07 3 5409 7R #%(2)
V=Y TEIARII 94T #93 HNET
39 7824 HIE #F (2) 13.27 4] 4259 &# E#(2)
T 547 4% ZEEILER 1y it A H
41 2 4353 EAE RKLIE(D) 13. 31 5 6656 1K E#(2)
heH37 YUh EAREE 13. 306 J39F 32 2584
5/ 7 7090 JIlfis FE&HEQ) 13.31 6 7417 2EH #HME ()
| 7% t1h ne 13.307 hns® £93 K
6/ 3 5696 {kaK BEMHQ 13.42 7/ 4005 B3 @BFE (2)
¥ EF/ REEFILER 14 h4Y JIE
71 8 8446 5% ADY (2) 13.53 8 8312 == E&(2)
i n 39 RESE RAk?) ==B]|
5 6994 £mE & (2) 9 8931 #H FE(2)
55" 19t | DQ (FS) $h34 $% &y B




TF3IF

FiE 7H16H 12:50
-IOO B 1B16H 14:40
m
REE =528k (CR) 11.89FF = A 2022/07/02
SEEE% (GR) 12.23 &8 =R g2r 2014
¥R BBE#E 5 1% + 3 OIBRIEEBE q: %4 LIEEBE
[ 1#R] ER 0.2 [ 2%81] B -2.9
IE| L-v  No. KE % i £ k= IE - No. K % il £ iR/ EE
1 4 8412 FE MEFE(3) 13.09 Q 1 4| 7850 =& #A (3) 12.94 Q
N 14 RS v af RI&
2 5 5331 |luA& #5EE (3) 13.36 ¢ 2 6 8363 iFFE ¥t (3) 13.67
| YE EIS B L3 E 47 7Yh TEBRII
3 6 6988 i T (3) 13.47 3 2| 5953 Lk ERE(3) 13.79
YT nt # M 974" 45 3% N g
4 3| 5968 K#f EZE(@) 13.53 4 5 8411 /hith 1% (3) 13.91
ISR N5 T 19 R B =
5 7 8058 & #& (3) 13.67 5 70 T112/%:@A =4 (3) 13.96
Ng 4% HEE VAN N B Ak
6 2 4517/ EE Q) 13.85 6 3| 5437 dFH EFE (3) 14.16
| WY W AFIE Th=y hut 1 4 [
7 9 439518 A 1IE(3) 14.05 7 9 7404 ¥ BRIERT(3) 14.18
Y4y anb BRI ER th/ 1% JRHE
8 8 8618 KT A% (3) 14.26 8 8/ 8014 1lLAX #z=(@3) 14. 51
/94 Mt k& YYEh 197 Hig
[ 3%H] B -2.6 [ 4481 B -3.4
J&| -y No. K % -k ik ®= IE V- No. K % il k] iR EE
1 6 8759154 W@ 13.34 Q 1 5 4741 KB HEQ) 13.35 Q
5 12 BEe Tthe 73 IR
2 1 4375 &R BA<&E Q) 13.34 ¢ 2 6| 8005|KiE F#b(3) 13. 61
| y/ng EAREE s Him
3 4 4289 A& BZ=(3) 13.57 3 7 TH3IERN HFHE Q) 13.84
% )t INEEER f9F 70t B Rk
4 8 7227 XKL L#E(3) 13.89 4 8 6987 2 A BEHR(3) 13.84
I#¥Y 138 = Y F 4y i Jat]
5 9 6960 BEEF H1K (3) 13.99 5 4| 6838 ==ZE fEE(3) 14. 06
¥/ 14 FHK RvilVE ) BE
6 2 1T=8 &EOQ) 14. 32 6 3 4398 Al ZE&ZE 3) 14.50
| WY Tt ElR EACEES 2 BAHEED
7 3 6576 %= £+ Q) 14. 33 9| 5478 )il F1%: (3)
vH7 EE HER 4 7 REFHEE DQ (FS)
8 5 8417 i+ Em5(Q) 14.56
YYAT hik RESE
[ 58] & -2.3
IE | L-Y  No. K % -k iR EE
1 6 5481 trH 85/ £ (3) 12.78 Q
b8 &I REHEREY
2 8 8758/ AT =EIK@Q) 13.23
1798 313 &
3 5 8396 #1 =42 (3) 13. 61
, % 1)) =7
4 7 7658/ F//K EEFEQ) 13.89
EVRY L) FENE -1
5 9 8712 & (ZDOH(3) 14.02
ReilVE ) Eit
6 4! 6790 #&E:= 0XE§ (3) 14.10
3347 43 =)
7 3 6053 /h#k DETH(3) 14.92
vy v/ L&




LI
100m

AR % BiR %
BASE +0.6 AE -0.2
IE| -y | No. K 4 b-Y | No. K % R4 iR BE
1 6 5481 trHE &/ 1€ (3) 7/ 8005 KT F#b(3) 13.28
v A4 & R F4 HER
2 5 7850 &B& #AI Q) 6 5968 AR+ Ex(3) 13.39
P 14 47 )Y 3 N & 13.382
3 8 4741 XEE BFED) 9/ 8363 ;%% E®Q) 13.39
he 73 47 7 TR 13.384
41 7 8412 FE HETE®R) 8| 8396 #HI FE# () 13.44
FN 244 T 3/ [SE
5 0 8758 &T ZEE®O) 4 6988 #AiE 7E (3) 13.52
| 1994 313 W9 0t %
6 4 8759354 #(3) 3| 8058/[® #£& (3) 13. 67
$h4 ax’ N 4% [Ealsdi
71 3 4375 R BERE Q) 2| 5953 EF EF(3) 13.70
YINT TER 99945 % ne s
8 2 5331 UKk #HEQ) 5 4289 A& BEzZx=(3)
YE EIH o vE Ut INEER DNS




TFHE

FiE 718178 11:00
200 B 1817H 13:35
m
RHE 28k (CR) 24.86 T HE p i 2022/6/18
£508k (GR) 25. 04 B2 fE% & 2016
¥R BBERE 64 17 + 2 OIBRIEEBE q: %4 LIEEBE
[ 1#R] EE -3.4 [ 2%81] B -2.0
IE| - | No. K 4 R4 s/ = IE V- No. K 4 R4 iR WA
1 9 6261 FF #=E@Q) 24.98 Q 1 2| 5331 1uA #5E (3) 27.52 Q
739743 17 A1 RKE#H YEM EIN B L3 E
2 11 6789 FL¥H HAR@3 28.47 2 5 5696 {E4 K &%/ (2 27.88 ¢
, 948" 1/ =)l #i £t/ RKEILER
3 6 4881 FE EE@Q) 28.56 3 3| 8366 #5AK FE () 28.34
V] i AR Uk TFEIRI
4 8/ 6470//h ik EE () 29.20 4 8| 4517 /L ZE4E Q) 28.36
n iy 1 ERILE WY AbA AF
5 7 5972 &[] FE=E(@3) 29.40 5 4 6672 'EiE B (2) 28.92
VAR ILY N g Y0 ¥k b d
6 4 6044/ ¥ HEE (3) 29. 66 6 9/ 6602 /N4 EB(3) 29.58
| vy 1t L& Yy Y]
7 5 4078 KiE #ZEF(2) 29. 68 7 6| 8618 KT % (3) 29. 64
9 73 iR /9% M &y B
8 3 8073 EH = Q) 30. 01 8 7/ 7089 ZH &FI@Q) 29. 91
NN F3 AR 4hY) [N
2| 5481 trH 8/ 1€ 3)
b8 &I EHEE DNS
[ 3%H] BEaR -2.2 [ 4%8] E&E -1.0
IE| -y | No. K £ R4 A= IE V- No. K % R4 oy I o]
1 3 8584 'EE & (2) 27.01 Q 1 6/ 7090 JIlfix FA<HME(2) 27.72 Q
| RV fRETE 177% t1h we
2 9 5409 F;R #%(2) 28.78 2 3 4375|7ER AARE Q) 28.09
%0 #43 HNET YNNG EER EARE
3 2 7822 INE EEE (D) 29.35 3 8 8019/ K#i HEkir)-(2) 28. 65
103 ¥ FEHILE % M hY- Hig
4 7 6035 FiE =) 29.50 4 4 8239 #H #IFX() 28.76
#4by ht Ei U8 b &
5 8 647240 HLN(Q3) 29.61 5 9| 6461 Hh Fil (3) 29. 35
| ¥ F 74 ERILE a1h 73 B
6 4 7580 EK HER (2) 29.67 6 5 4398 Al E&ZE 3) 29.70
FEh 15 R WYY I BAHERED
) 6 5664 &F #3E Q) 29.79 7 7 5948 =M BETE (3) 29.72
h#a 4 RHILE YA L)) =
5 8396 #1 =42 (3) 2 8158 &TF =ik (3)
7 3/Y [SE DNS WZENE BE DNS
[ 5%H] Es&E -0.3 [ 6581 ER 0.6
IE| -y | No. K 4 R4 iEk /= B -y No. K 4 R4 iR EE
1 8 8759 454 #h(3) 27.42 Q 1 2| 8242 RE B (1) 28.02 Q
#1841z REE Th 47 )t niE
2 9/ 4070 AN W= (2) 27.68 ¢ 2 3| 4289 A& BZx=(3) 28.04
, hmF 3y % iR IE Ut INEER
3 3 7227 XK1L 0 (3) 28.58 3 5 T112/%H =4 (3) 28. 60
I#¥Y 138 =33 YN h BARk
4 7 8326 % EZX=(3) 29. 04 4 8 6656 fEN E§E(2) 29. 28
™0 14y =]} 319F 31 28
5 4 8T12|EZE (FDH () 29. 44 5 4| 4742 IhFk EES (3) 29.48
NvaVE ) it Ny wh IR
6 6 TA15BEH F5E () 29.73 6 9| 7446|HE FijTv(2) 29. 51
, #h4 14+ A 1791 Y) 7323
7 5 8430 F & AEQ) 29. 84 7 6| 8257 EE3H ER{L (3) 30. 05
NZ19 Wb RESE 7V 4 473 By RE
2| 8397 #n =) 8 7 7655 % EFH(3) 30.15
T 32 [SE DNS MY FENEF:H




TFHE
200m

AR % BiR %
BEsE +0.7 EE -0.1
IE| -y | No. K 4 R4 fifk %= IE V- No. K 4 R4 iR BE
1 4 6261 FF HEQ) 25.09 1 5 4375 #ER B4XE Q) 27. 65
| 739743 17 P i | | y/nNg EEh EARE
2 7 8584 =& & (2) 26.43 2 8 6789 FF¥H MHAEQ 27.97
SN fRETE 198 )/ bl N
3 5 5331/ 1UA BE (3) 26. 88 3 7 8366 £5AK FE (1) 28. 04
9Eb EIS AR LR AR F Yuh TR
4 6 8759 A #(3) 27. 21 4 4 4289 A& EZE(3) 28.12
#h4 1z’ e v )t INGEER
5 3 5696 {E4K BEE (2 27.35 5 6 4517 /hL EEE Q) 28.30
v ¥+ £t/ REEFILER v Y AV HLFIk
6 8 7090 JIlfix FEA4#E(2) 27.49 6 3 7112 %@ =4 () 28. 41
h77% 18 ne YN Tt B Rk
7 2 4070 TN ER=E (2) 27.67 7 9 4881 M:E B E(3) 28. 42
aroF 3y % iR V] g
8 9 8242 RE B (1) 27.90 8 20 7227 K11 #E3Q) 28. 68
Th 49 v ik 34¥¥ 238 25




TFHE

RES [TE17EH___[10:20]
800m
REE =528k (CR) 2:13.56 f1H Ax e s 2014/07/19
=58k (GR) 2:13.56 1@ HH N g 2014
[ 1#8] [ 2#48]
& b-Y  No. K 4 i £ B WE  IE V-V No. K 4 il £ iR A
1 5 8621 {F& A 3) 2:18.73 1 2 4393 %th EZ=(I) 2:25.04
1M Wt B~ B ¥ 0t B{EE &R
2 4 7130 #HFLE FHEQ) 2:20. 74 2 5 7165 =8 HEAFQO) 2:25.65
, S VAEER meh HY Yt [1TEy]
3 6 8262 mE Z&(X@Q) 2:21.47 3 6 5151 L == (2) 2:27.69
h/ 3k Enr 1B e % U3h =4t
4] 3 8182 HEf BE () 2:22.83 4 4 8756 By EQ) 2:27.98
N 74Y == e )y RBE
5/ 2 4651 @M BFZ=(2) 2:23.16 5 9 8259 K#R /hE®) 2:28.25
AN 4 1t FAZEMm 4%y an By iRE
6 9 53BIET KE®Q) 2:23.24 6| 3 5333 /B VLY Q) 2:28.38
, SR HNET 1Y° % E3Y R
7 8/ 7416/7%M@A #EZ (2 2:24.73 7 8| 7962 iRt METE (3) 2:31.07
)3 hty R H $hEF 247 R
7 4631 4t[E #0(2) 7/ 7685 L BR& (2)
405 13173 FHE= DNS 4 %+t TG DNS
Sy TR L SwIaA L
200m 33.78 | 8621 {RiE IZA(3) 200m 33.05 | 7962 [3RIT METE (3)
400m| 1:08.62 = n " 400m  1:10.57 | 8756 & E Q)
600m 1:43.42 " " 600m 1:46.56 4393 #ih == (3)
[ 3#H] [ 4#8]
& L-Y  No. K 4 i k] B WE  IE V-V No. K 4 il £ iR EE
1 7 8264 P4 IR (2) 2:27.97 1 3 6711 B3 mxE@) 2:22.64
Nzay En s R Y747 ht =B
2| 3 8400 H#k LAETEQ) 2:30. 24 2 4 8060 #Z =i (2) 2:32.04
} TN Yy FEn 1= I 9 743 FEH
3 6 8069 =g =37 (3) 2:32.32 3 9 TI24=# ZZ23(2) 2:33.65
W4 abs HHEH 394 120 LiREA
41 2 8206 F# #F@Q) 2:32.98 4 5 8184 [E FA M) 2:34.74
FL7 #4373 =H Thng M° ==
5/ 5 5479 K& EH () 2:33.60 5 7 8232 it #IE®) 2:35.25
0 REFFHRER 5470 bk niE
6/ 4 5140 @A EA Q) 2:36.62 6 8 5570 =F# #K®Q) 2:36.16
, A4 " 3 =+t Y4 1y =i
8 8020 dtfm At (1) 70 6 7163 =)l F& @A) 2:39.39
N7 79 Him DO T1 ReIVEED 153
9 5335 B3 & (3) 8 2 8581 %M HWE®) 2:46.76
W F 74 R LR DNS Y158 Ik PRETE
Sy TR L SwIaA L
200m 34.80 | 8020 JtE REIE (1) 200m 33.64 | 6711 [B:E mE Q)
400m| 1:12.81 | n " 400m  1:11.58 " "
600m  1:50. 46 " " 600m 1:46.74 " "
[ 5#H]
& L-v  No. KE % 7 £ iR EE
1 8 6177 4815 =& (1) 2:28.52
AN 7t EXMERR
2| 3 5839 F# &F (3) :33.98
| EIN ¥y 19h E/HE
3 1 A6ARE HAE(Q) 2:34.19
49 70 AF
4 4 4632 dblR FHE (D) 2:35.37
103 7173 tRE=
5 5 8860 thig ZE#E(2) 2:35.78
+hzy 3 HEME
6| 2 1294 &KX BHE(Q) 2:35.97
, A EN 2/ ZEH
7/ 6 5403 EB BL (2 2:38.95
YYIESEEV)) HNET
8 9 7169 # 1EZHZE (3) 2:40. 20
MYy EM 53
Sy IR L
200m 34.07 | 6177 #8118 == (1)
400m| 1:09.87 @ n "
600m 1:47.22 " "




LB
800m

24 LL—XR
E%Hz] No. E % R & T B i EE= | # (B
1] 86215 1A (3) By E 2:18. 73 11 1
2| 7730[#HF % BEEQ) A 2:20. 74 T 2
3[ 8262[dh ¥ L1 () ED IR 2:21. 47 T 3
4 6711[E:E mEQR) =0 2:22 64 41 1
5| 8182|E4% =E (3) &= 2:22.83 1T 4
6] 4651|AM &= (2) FAEM 2:23.16 1] 5
7] 5389[mF %3k (3) HIET 2:23. 24 T 6
8| 7416|%A &= (2 i 2:24 73 1T 7
9] 4393 E=(3) RN ER 2:25 04 2 1
10] 7165|=8 BREF Q) 1150 2:25. 65 2| 2
11| 51561 [ 2= (2) =1t 2:27.69 2 3
12| 8264 R R (2) Bl s 1R 2:27.97 31 1
13| 8756|ch& ;B Q) EE 2:27.98 2| 4
14| 8259| K #f /& (3) Bl IR 2:28 25 2 5
15] 5333[/h 8 &Y () R 2:28. 38 2] 6
16] 617748 =+ (1) EAMEESR 2:28.52 5 1
17] 8400[&# AATE(D =5 2:30. 24 3| 2
18] 7962[3Rt MEFE (3) RE 2:31.07 2 7
19] 8060[K:E 2 (2) B 2:32 04 4 2
20[ 8069 |= i = (3) BER 2:32. 32 3| 3
21| 8206[F# #F Q) =H 2:32.98 3| 4
IECIES:ETAC) EHERE 2:33. 60 3] 5
23] T124[=3# —— % (0 FIREA 2:33. 65 41 3
24| 5839[F# 1&E (3) E/ HE 2:33.98 5] 2
25| 4464[RE HAE (D) AF 2:34.19 5| 3
26/ 8184|dhE FA (J) = 2:34.74 41 4
27| 8232[3t:E #&IE Q) i 2:35. 25 4] 5
28] 4632[dt/E F=4m (1) FHRE= 2:35. 37 5| 4
29| 8860[chE E# (2) SHEWE 2:35.18 5] 5
30 7294 K BmME Q) ZE T 2:35.97 5| 6
31| 5570|=3 &Kk (3) =3 2:36.16 G
32| 5140[&H =A Q) =4t 2:36. 62 3] 6
33| 5403[EE B&Z (D HET 2:38. 95 5 7
34 T163[= /Il FI& (3) 1150 2:39. 39 41 7
35| 7169[# 1EZERE (3) (Li50 2:40. 20 5| 8
36| 8581|#%MH = (3) SR 2:46. 76 4] 8
8020[dt/E RE (1) Hin DQ 3
46313t E #1(2) FHE= DNS 1
7685[ 1L A& (2) TR DNS 2
533%5|HEH Z Q) BRIl DNS 3




TFHE

RES [7E168H ] 9:30]
1500m
REE =528k (CR) 4:28.36 1@ Hx e s 2013/08/22
SEEE% (GR) 4:36.36 T {21E FELEILA 2012
[ 1#8] [ 248]
JIE| ORD = No. KE % i £ ff%k /iK%= IE ORD No. K % il £ iR/ EE
1 8 8182 B4 E=E(3) 4:45.22 1 20 7416 #FA #EE (2 4:54.75
N 74Y &= )4 hty % B
2 13| 7684 A% 55 (3) 4:45. 31 2 4, 8020 dtlg RAE (1) 4:54.79
, ISH Y] TR 415 79h KR
3 9 8236|JIlE FEiE(2) 4:49.16 3 5 5952 KH ZEF (3) 5:00.70
73 13 riE ¥ 74 ne s
4 2 4651 AW FX=(2) 4:50. 21 41 11 7165 28 HRF3) 5:00. 81
AN s ht FHEM WYY EFa 53
5 6 5965 FE# BFN(3) 4:52.45 5 6 8016/3k/E Eh(2) 5:02.05
AN XY #79 N g AV AR Him
6 5 8264 F & R (2) 4:54.67 6 3| 1294|2K BHHE ) 5:06. 89
| nZig B RER AFE 1/0 ZEF
) 1 8259 F#R /&) 5:00.78 7 1 5151 LKy 2= (2) 5:07.62
%Y Enr 1B Y4 % U3h =4t
8 3 7962 it MELE (3) 5:01.62 8 14 8223 =& F1(2) 5:08. 65
$HE 145 =¥ ReilVVIY)! niE
9 12| 5959 =5k W& (3) 5:03. 11 9 13| 4464 piiZE HAE(2) 5:14.92
Mt 14 s TIHD 7Y F
10 14) 4393 %&#h EZ=(3) 5:15.25 10 T\ 5974|/h %% F#E (3) 5:30.95
| ¥ vt HRAHERER Wy nes
4 8187 HE B 3) 8 4631 dt/& #0(2)
AN VT 5= DNS 405 +73°3 FTHE= DNS
T 8235/MIl =#(2) 9/ 5140 H =A Q)
IR Dk DNS 44 "3 (=X s DNS
10/ 6711|8:ZF M (3) 10 8009 @ =3k 3)
¥I17 nt = DNS T 334 Eim DNS
11 8621 1Rk ¥EMR (3) 12 5333 /hNE UK Y (3)
1ty br By E DNS 29V kY AR LU R DNS
SyTEA L Sy TEA L
400m| 1:15.00 | 7962 |3t METE (3) 400m  1:15.36 5151 [lLi&F B2 (2)
800m| 2:33.17 | 7684 A% %5 (3) 800m| 2:37.61 71166 2E& BRF Q)
1100m| 3:31.89 " " 1100m 3:39.83 | 7416 #%H #E (2)
1200m  3:50.35 @ 8182 |[EHL: ZH (3) 1200m 3:59. 34 7 7
[ 3%8]
JE| ORD = No. K % R4 ik BE
1 9 4632 \dclm (1) 5:08.57
| 05 7A 3 tRE=
2 13| 8060|k:ZF ZEiE (2) 5:12.50
3440 743 HEE W
3 5 5028 \#nHE ik (2) 5:14.69
74" 74 REFE
4 3 8183 /ME UFEY (3) 5:17.78
4 vy ==
5 8 5565 F1HE i (2) 5:17.96
v 74" 744 =&
6 6 7863/ dt/® FnE(1) 5:21.17
03 7ht R
7 12 5407 RIS EF(2) 5:23.23
YIV YV AY HNET
8 2 8682 {kE Z=iE Q) 5:23.54
7Y% Tk &
9 T 7423 FR 17 (3) 5:25.90
| 347 1/3 7322
10 4 456 F OHED(2) 5:31.53
14 t}/ &
1 10 6158 BT %74 (3) 5:55.12
Y4 v/ EXHERE
1 7234 &85 FiF ()
5hny Y3 =154 DNF
11| 8658 | KE (1)
1M Yal ] DNF
SyTEA L
400m 1:19.58 | 8060 | Z:m (2)
800m 2:43.67 @ 4632 |dt/m (1)
1100m, 3:46.70 @ n "
1200m 4:09. 27 " "




24 LL—XR
&Rz No. E % R & T B i EE= | # (B
1] 8182|E%E ZE (3) = 44522 11 1
2| _71684[EA %5 () i 4:45 31 T 2
3| 8236[JII.E @ (2) iz 449 16 T 3
4| 4651 |EME B= (2) FAEM 450, 21 T 4
5| 5965[E# BEF1 () = 4:52. 45 1] 5
6] 8264 4% I (2) ik 45467 T 6
7] _7416|5%H ZE Q) S 454 75 2 | 1
8] _8020[dt/E &4t (1) Eih 4:54.79 2 [ 2
9] 5952|kAH E3!(3) M= 5:00. 70 2 | 3
10| 8250 #f_/h&E ) Bl iR 5:00. 78 11 7
11| 7165|258 HMEF* Q) W53 5:00. 81 2| 4
12| 79623kt MEE (3) RE 5:01. 62 1] 8
13| _8016[3k/E B4l (2) Hip 5:02. 05 2] 5
14] 5959[%& 5k & (3) e 5:03. 11 T 9
5] 7294|K BAHE Q) ZEF 5:06. 89 2 6
16] 5161 1LUg 2% (2) =4t 5:07. 62 2 [ 7
17| _4632[dt/E gt (1) FHAE= 5:08.57 3 1
18] 8223|=:Z #1(2) iz 5:08. 65 2| 8
19] 8060[K:E 6 () B 5:12. 50 3] 2
20 5028|F0MH Hfk (2) AETE 5:14. 69 3] 3
21| 4464|BGE HAE D) T 5:14. 92 21 9
22| 4393|%t =& (3) EE 5:15 25 1110
23| _8183[/\iE vFEY B) 5= 5:17.78 3| 4
24| 5565|F01H XK (2) =5 5:17.96 3] 5
25| 7863[dtE Fn= (1) I 5:21. 17 3] 6
26| 5407|@1E BEF (2) NET 5:23. 23 3] 7
27| _8682[fRE =5 (3) E 5:23. 54 3] 8
28| 7423|3&R 17 (3) Y 5:25 90 3] 9
29| 5974/ ik T EE (3) e 5:30. 95 2 | 10
30| _4156[EH UAED () N 5:31.53 3110
31| 6168|=F %71 (3) EAREES 5:55 12 3 [ 11
7234| =48 Fix () 5 DNF 3
8658| & £E (1 [T DNF 3
8187|H A BE 3) 5= DNS 1
8235/MII EH Q) iz DNS 1
6711[EE MER) =4 DNS 1
86217 1 (3) By E DNS i
4631[dL/E %0 (2) FTHRE= DNS 2
5140|#HE =AB) =4t DNS 2
8009|/ =3k (3) &t DNS 2
5333[/hE UL YU ®B) SR LI DNS 2




TFHE

¥ 7R178 11:55
Padic 78178 14:05
100mH (0. 762-8. Om)
RHBEH=2504% (CR) 139K F#E iR 2021/07/18
£ E08% (GR) 13.99 K FE iR 2021
¥R BBE#E 5 1% + 3 OIBRIEEBE q: %4 LIEEBE
[ 1#R] B -1.5 [ 2%81] B +0.0
& b-Y  No. K 4 i £ iR/ HE | JE -V No. K 4 il £ iR/ EE
1 6 5766 (LO Fixk (3) 14.86 Q| 1 4 6487k EZE(2) 15.09 Q
7 F Ut 7t #h vak ERILE
2 5 8118 =T #=(®3) 17. 31 2 6| 4086 fhIB 54 (3) 15.24 q
, NS FIREER Thy v *a9h iR
3 8 6649 K#f & (3) 17.93 3 2 7833 WuT ZEAE(2) 16. 95
$47 3Fh L34 ¥4 ant FEHILER
4 2 7959 /K= HFQ) 18. 06 4 5 5017 L& A& (3) 17.06
Y 73 R 9 574 /A"
5 9 5226 ¥FE 2E(3) 18.09 5 71 7881 @A BRI (3) 17.82
B/m 38 Y B A3 Mt FEERI
6 4 4078 KiE #HEF(2) 18. 48 6 8 5982 A% E&HF®Q) 18.20
, 49 $93 iR AN Y % it
7 3 7853 BEE SLuE (2) 18.57 71 3] 6055 KiF Hi@3) 18. 30
1Y) K& 7yh 7U% L&
7 6054 /i BF0(3) 8 9| 4671 bt HTE Q) 18. 44
Iy £y L4 DNS 143 1 LHER
[ 3%H] B -0.7 [ 4481 B -1.6
J&| -y No. K 4 -k i E JE -V No. K 4 il k] iR EE
1 5 4087 MK FE (3) 14.23Q | 1 6| 4318 K& KT Q) 14.73 Q
T3% 74 iR *E) b4 FR
21 4 7764 1L Bk (2) 16.28 g | 2 4 8818 &F/AK E#(2) 17.14
| Thiv %% REAmE JZER Vi FHE—
3 6 8076 FLL 1= (2) 17.37 3 1 4274 #piE EFIE(Q) 17.19
h3%Y Int F 1547 h i HE
4 2 8619 /MR EA Q) 17.48 4 8 4072 &/INER #£58 (2 17.34
an' vy 3t HFrE UL UEV RV IE S PN
5 8 8207 E# =& Q) 17.58 5 5 8757 #lu EE Q) 17.56
kRt I =H Y vt e
6 3 5927 FH 1 +H(2) 17.93 6 3 6047 LA EEZEQ) 18.24
| M OEED =i YEh )T [G1E
7 9 4070 A E=E(2) 18. 42 9/ 6071 /h L ZE(3)
49F 39 4 iR v TH +=-4& DQ (FS)
7 7087 HiE pFIE(3)
g 13k [N DNS
[ 58] & -2.5
IE | L-Y  No. K % -k iR eE
1 6 7850 & & #I (3) 14.96 Q
v af RI&
2 7 5484 #pE EQ) 16.93 q
#9310 N REFEER
3 8 7948 =i AN (3) 17.06
, RéyIZb EEME
4 3 4595 deHt ZF(3) 17.43
$445 74Y FAE—
5/ 4 7167 @A EK®Q) 17.70
9345 TH4 [1NEY]
6 9 4071 =48 #E(2) 17.87
4y 13 iR
7 5 4047 #H Wk (2) 17.88
#9354 13 EATE




TFHE

100mH (0. 762-8. Om)

AR % BiR %
BEoE +1.3 BEE +2.3
IE| -y | No. K 4 R4 fifk %= IE V- No. K 4 R4 iR BE
1 7 4087 i K FFE (3) 14. 04 1 4) 8818 K E# (2 16. 30
, T34 71 iR THE U4 LTHE—
2 5 7850/ &% & #HhAR(3) 14. 24 2 71 1833 U ZTE(2) 16. 35
ae R £ Y35 a0t FEH L
3 4 4318 KFx HBTE Q) 14.58 3 6| 7948 =ix #EA0(3) 16. 46
HHE) U4h FR NeyIPZb) EEHE
4 6 5766/ L0 Fx(3) 14.59 4 5 5017 k& ==& (3) 16. 60
Y F U #F1E 9 H74 /A
5 8 6487 EZ(2) 14. 61 5 3| 8076 KU F1=(2) 16. 69
v ¥1 v3b BRI vy Int F3
6 9 4086 dIE £ (3) 14.92 6 8| 4274|¥NiE XFITE (1) 16.75
ThY' ¥ *avh BFR 1 47 YUh i HE
7 2 7764 gl #k(2) 15. 86 7 2| 4072 &/ 58 (2) 16. 93
Thiv % SREAEE 9yanay” 19 % BIR
8 3| 5484 #REE E3) 16. 35 8 9 8118 2T #=(3) 17.01
#9307 n REFFRER N FARFEER




T8
4 x 100m
REFERFE0EK (CR)
=ic# (GR)

RB

v PR4

No.

48.17

(ZmA KE - BHF X4 -
(LS =¥ - EE K-

49.15

K #

& V-
1

5 ik
h%

4746
474
4743
4747

BE #21)
N/ 17

X BHE®Q)
Hhv 73

O E Q)
t9 F 744
W fExR)
Y394 14

Rk EE
50.

83

6 g
KA 4

6672
8758
8756
8759

=iE K (2)
ROMUR Y
BT E£KEOQ
1795 313
Fa EQ)
Ty Uy

A Q)
$h4

51.

22

4 REFRE
wIRAUYA

5478
5481
5480
5488

JINEg Fi% (3)
gt 7

rE B/ 1EQ)

UL V)
& FREE(3)
557 ¥
2B DEQ
h393 2an

51.

83

1 #H
vy

6989
6988
6994
6987

XE HR Q)
749 bt
WiE Q)
YT nf
ZH &2
45° 19+
2/ KERQ)
Y F 4

52.

03

9 Kil
£)

6263
6264
6265
6261

mH FHH Q)

I b

ZT DIXE®M)

E)Yh I 3
g 2E Q)
ey Uuh
FFE H7EQ)
73943 47

52.

07

3 EREERE
145739939

8417
8412
8446
8411

W+ #E#5(3)
LT hik
FE HEQ)
FN 4%

15ZE HDY (2)

yH D 39
It 1% (3)
4 19

52.

26

1 BB
htq

JARR
7112
7113
1116

ZFA LDE®Q)
Y4y 13t
4B &4 Q)
YN 4 ot
BEAN BFEQ)
w9F 7u+
ml BEF(2)
1¥57 13

52.

44

8 FEM
333/7

8052
8058
8050
8041

BT FEQ
e Y

R’ #&F Q)
N 149

MR B 3TE (2)

Ny b
=E BREed)
7949 W

52.

95

4090
4070
4075
4072

NNt HEHE (1)
E 4774
MR BE(Q)
ar9F 3V 4
® EL2FQ)
MYy +13

& #5A 2

LUV

54.

16

=

=ik

KT

SR

BHE - AN &)

REFRED

M- = e

[7B178

[9:30]

2014/07/06
2018



TFHE

REE [7B178 [12:10 |
7E = Bk
=]
REFEPZFEEH (CR) 1.75 E[R AXE J_:EWEH 1975/09/28
2547 (GR) 1,634 FE =4 1980
NEGL B o - K £ g4 1m30 1m35 1m40 1m45 1m48| 1Tm51 1mb4 1m57 1m60 1m63| EC&% &
132 6054 ’]‘\ﬁ Egﬁ 3) o, - - = 0 xxo xxo |xxo 0 |xxo xxx 1.60
]I Vi X3
20 15 4241 %?}7’#}%’}‘%(3) R - - |- = xo x0 X0 Xxxx 1.54
N/ + IT 4 | !
3 31 7035 7]%3}[' ?E/;Eﬁ(g) /R - = X0 0 X0 X0 XXX 1.51
b 35
4 9 7879 #%#F FKEO) -
e B R S S Ol Lo
4, 16 8395 ;J;EFI{':JX%IE:;) - - 0 0 0 XXX 1.45
3 =
6/ 14 5829 %filﬁﬁ (3) s 0 0 X0 o XXX 1.45
T 11 4404 %ﬁ; ;J;]Jabi(z) T 0 0 XX0 |0 XXX 1.45
8 18 4073 /#&ER V&L VY (2) 0o 0 |0 XXX 1.40
1N £3Y =0 FR
8 27 5955 #JIl RELEF (2 1.40
R ek B S N O
10 22. 5463 ﬁ?ﬂ;ﬁ*ﬂ (2) o 0 XX0 |0 XXX 1.40
11 10 7041 ﬂfq%iﬂ (2) . - 0 X0 | Xxx 1.40
b0 L 3
11 13 8229 Zﬁ:z; E;I?\ J (3) . I PO N 1.40
11 19 6988 i%fq?ﬁ;@ s o o X0 XXX 1. 40
11| 28 5864 iggﬂ %(3) - 0 0 X0 XXX 1. 40
15 12 7111 r-.gm '3':;\.3?(3) - o lo oo hox .40
N Eid
160 25 8249 tHlR =#&(3) - o Xxx 1.35
I 5 Z( ) i
30 6058 T Z4 (3
* 0 7k e S i L
18 4 8207 ﬁfﬁ:ﬁg 3) e o Ixo o .35
19 2 6036 \9.7153 %mb\ ©) Ejb XXO |XO XXX 1.35
6577 82; RFEE
i St maw Sl b
20 6 5292 ;@;Ea %73 2) J— 0 XXO XXX 1.35
20 26 8202 '5_’}% %E 3) e R N 1.35
I I AE |
23 1 4246 ;J;.%? I:g]_j]&'{b ©) P X0 | XXO XXX 1.35
24 1 6989 XiE AM@Q) 0 XXX 1.30
19 £t e
24, 23 4288 k<K MNEQ) 0 XXX 1.30
31y INER
26 8 7157 R #ZEE(2) X0 | XXX 1.30
| NF 1ATN 111G
260 17 5387 BE &% Q) 1.30
A a nt ; HIET o P
26/ 20 7664 TE HEQ 1.30
N b A3 X0 |xxx
21 5142 Tfk =25 0 A
VANV L P =1t
24 7578 FE [EDE (2) Y NH
| Ty f/% A TEE
29 6474 £ %R%=(3) Y NH
't 3 18 L B
3 5322 Nk BER Q) ‘ DNS
vy 1t BR LIS




TFHE

[R5 [7E178___[10:30]
e =
=
== Bk
REE =528k (CR) 3. 45 HE #FH B HiRARAC 2020/10/31
2508k (GR) 2.80/hk UKV B{EEER 2021
) - . _ 1m90|2m00|2m10 2m20 2m30 2m40|2m50 2m60|2m70 2m80| -.
NEGL| B Fon K 4 FiE4 2m90 3m00 3m10 Bk wHE
116 7168 &I BEZ Q) e S S SO SR TR TR *
4207 4t 3 0  |XXO XXX :
2| 13 8680 /Mék Fif& (3) - -~ - - - 0 0 0 0 XXX 97
vy Ut [R ‘
2| 15 7840 K3 +#HF (3) - - - - - 0o 0o 0 0 XXX 57
| TAnk 137 % RI& | '
4 12 8179/Z&@8 2 (2) - 0 - - - 0 - X0 XXX 2 60
#3° 4 2anm 5= '
5 14 8006 L &3 (3) - - - - = [x0o 0 XXX 2 50
Lh4vy 19t Him '
6 11 8013 FE:ZE EXK®O) - 0 - - X0 0 XXX 9 40
1347 34 Hip '
7 7/ 4081 K3 Z#t (3) - 0 0 0 X0 |XXX 230
| Y iR , '
8 8 G6713|EE #F Q) - 0 0 0 XXO0 |XXX 230
747 14% = '
9 6 6034 FH HFEO) - X0 0 |XX0O XX0 XXX 9 30
han 14 i )
10 3 4672 1luK Z#HHQ) - 0 X0 X0 XXX 92 90
b 233 rTHER '
11 5 4647 8N HDOA 3) - X0 0 XXX 210
| f9F 7/ | FHEM™ | '
11 10 8705 8k4~ & HT4(2) - |xo 0 xxx 2 10
40" v Y i3 '
13 9 7657 UE FEQ) - X0 xxo xxx 9 10
958 hby [ & B Ep '
14 10 5327|FEL MHE (3) X0 0 |XXX 92 00
24 i/ h B L3 E '
14 2| 4088 tkAH 1&THEE (3) X0 |0 XXX 2 00
| k5 4 1/n ESPIN '
16] 4 8819;F/K 1KIH (2) - XX0 XXX 900
Y3z~ 1t tHE— '




TFHE

RiE [7B168  [9:35]
7= Bk
H
REFERFE0ER (CR) 5. 1A FZFK HE BHR 2014/08/31
2508k (GR) 5. 12 %K HE BR 2014
Mg B - K& mEe  -1- 2= - SED. 4 5 6 mm @
:ﬁilﬁlnaﬁi

1 47 T824|#1E #%F (2) 5.32 5.16 «x 5.32 X X X 5.32
547 4% FEHALE +1.0 +1.6 +1.0 +1.0
2| 44 7653/hO0 EH(3) X 5.18 x 5.18 5,03 5.11 502 5.18
1 F Wk FAENE & +1.0 +1.0 +2.9 +1.6 +0.9 +1.0
3| 42 4570 FHAE EM (3) 4.67 4.70 x 4.70 X 5,01 4.85 5.01
| N8 bk 5| +0.9 +1.8 +1.8 | +2.4 +3.0 +2.4
4 43 474 KEe BHEQ) X 4.71 4.61 4.1 4.84 x X 4.84
13 73 Rk +1.8 +1.9 +1.8 +3. 3 +3.3
5/ 40 6059 £+ H3HF Q) 4.68 4.59 4.43 4.68 4.69 4.8 4.74 4.82
h4a 14 L& +1.5 +0.9 +3.9 +1.5 +1.8 +1.8 +2.0 +1.8
6 35 5488 EE ILE(2) 3.08 4.61 4.80 4.80 2.39 4.61 4.79 4.80
4393 3an EEBEL +0.3 +0.1 +2.7 +2.7 +3.6 +1.1 +1.8 +2.7
729 A117 %81 1D (2) 4.32 471 4.6§ 4.71 4.35 4.73 4.58 4.73
| 32%v 1am FiA +1.0 +1.5 +1.8 +1.5 +1.0 +0.9 +2.5 +0.9
8 41 5067 1L #@Q) 4.67 4.21 4.50 4.67 4.64 4.73 4.61 4.73
3+ Hvh B2 +1.2 +1.2 +2.2 +1.2 +2.4 +0.5 +0.8 +0.5
9 37 5817 XKZE E# Q) 4.49 4.65 3.94 4.65 4. 65
7 321 &/ HE +0.4 +0.8 +1.8 +0.8 +0. 8
100 36| 47438800 ZE(3) X 450 4.64 4.64 4. 64
t9 F 7H4 SRRk +1.0 +1.9 +1.9 +1.9
11 32 7T114/phO BEZ=Q) 450 4.53 4.60 4.60 4. 60
| ¥ 1yt \BARK +2.8§ +2.0 +2.9 +2.9 +2.9
12/ 46| 8931 #H FE(2) X 4.54 457 4.5] 4.57
¥534 %% oo lnn -0.1 +4.1 +4.1 +4. 1
13) 16/ 8052 2T #EZ(2) X 4.28 4.53 4.53 4.53
Nz Y, [kl +1.2 +2.7 +2.17 +2.7
14, 38/ 7770 @ER Fr() 4.3§ 4.39 452 4.52 4.52
It NG FHE Bl +1.1 +1.2 +1.4 +1.4 +1.4
15 1 42902 Z#5(3) 4.43 451 4.32 4.51 4.51
| YFY 14 INEEER +0.8 +2.4 +1.3 +2.4 +2. 4
16/ 31| 8420 #% HmhnA (1) 4.48 4.48 2.93 4.48 4.48
My by R HE B +2.8§ +1.9 +2.6 +1.9 +1.9
170 33| 4137/@Bs &) 4.30 4.45 4.3 4.45 4. 45
4th TV AL +2.7 +0.3 +1.4 +0.3 +0.3
18] 39| 5480 it B RFRIE (3) 4.36 4.38 4.43 4.43 4. 43
3 ¥ REFEE +2.3 +1.0 -0.1 -0.1 -0. 1
19 20| 8892 &R # &M (3) 418 4.41 4.15 441 4. M
| VY INEY) FFIRER +2.2 +2.2 +1.2 +2.2 +2.2
20 27 8050 /p#k B ZHTE(2) X 4.32 4.35 4.35 4.35
Ny et Bl +1.4 +2.8 +2.8 +2.8
21| 14 5770 thJg Ty (2) 4.25 4.18 4.32 4.32 4.32
+An5 hJ/ = [% +1.3 +0.8 +2.4 +2.4 +2.4
22| 10| 4291 Fi¥ #E 3) 4.30 4.27 4.31 4. .31 4. 31
0t INER +1.9 +1.1 +1.2  +1.2 +1.2
23 11 6061 /IM#k F0F (1) 4.25 4.27 «x 4,27 4.217
| wmw4yy " L8 +0.9 0.0 0.0 0.0
24| 28 5292 2@ Ty (2) 4.24 4.22 4.21 4.27 4.21
795 Y) BRIk R +1.0 +1.0 +1.7 +1.7 +1.7
25 15 8861 8K EF (2) 4.17 4.23 4.21 4.27 4.217
W+ 134 EREME +0.4 +0.6 +1.6 +1.6 +1.6
26/ 30 7789 LA 53k (2) 4.06 x 4.25 4.25 4.25
98 143 7k ER +1.9 +2.8 +2.8 +2.8
27 18 7111 =2 z#) 410 4.23 «x 4,23 4.23
_ 47 th EiEiE) +0.1 +1.9 +1.9 +1.9
28| 25 7349 BERE M (3) X 4.17 4.20 4.20 4.20
7Un4 #I1 Bl +1.9 +2.0 +2.0 +2.0
29 21 7034 EXR BF Q) 4.20 4.03 4.01 4.20 4.20
HZEb Y2 /KN +1.8 +1.4 +0.5 +1.8 +1.8
30 19 4648 thiE BHE (3) 3.91 4.16 4.18 4.18 4.18
Th 7 Eh FTHEM™ +0.6 0.0 +0.9 +0.9 +0.9
31 4 5466 AAK #EE(2) 4.04 4.07 417 4.17 4.17
| WEh 17 A fE +2.1 +1.0 +3.1 +3.1 +3. 1
32 1/ 6661 =% BE(2) 4.15 4.02 4.06 4.15 4.15
RuilVE4S Z2%m +1.3 +1.5 +2.§ +1.3 +1.3
33 2| 5390/ &Ep BEH (3) 4.15 4.04 3.94 4.15 4.15
A" LYK HNET +1.6 +1.2 +2.5 +1.6 +1.6
34| 120 4397 =H 5 3) 4.06 3.93 4.13 4.13 4.13
M4 32 R ER +0.6 -0.4 +2.5 +2.5 +2.5
35 8 8261 /hH Eif@3) X 3.82 4.10 4.10 4.10
_ 1T s By RE +1.7 +1.8 +1.8 +1.8
36 5/ 7019 /8R;B B (2) X 4.10  x 4.10 4.10
1433 E3Y {E 88 +1.4 +1.4 +1.4




TFHE

FENR Bk

WEGL S Fon - E % FEL - - -3 3EQ 4 5 - mm | EE
= naﬁi
37 6 5983 #EIL =< 5 @A) X X 4.05 4.05 4.05
33%7 #43 Bi +1.1  +1.1 +1.1
38 9 8221 85K M T(Q2) 4.04 4.02 3.93 4. 04 4.04
_ AR F BT A +2.2 +0.1 +1.6 +2.2 +2.2
39 26 7401 FiF FEIE(3) 3.80 4.02 3.87 4.02 4.02
7 h 71 JEH +1.5 +0.9 +0.9 +0.9 +0.9
40| 13 7853 BEEF Jehx (2) 3.85 3.86 4.01 4.01 4. 01
1Y/ 3% Rlg +0.8 +1.0 +2.2 +2.2 +2.2
41 45 6264 FT DIFEQ) 3.28 4.00 X 4.00 4.00
Y4 9ih 3 A+ +1.8 +2.4 +2.4 +2. 4
42 17 1110 K& #HZE®Q) 3.99 X 3.76 3.99 3.99
| g a9t \BARK +0. 3 -0.6 +0.3 +0.3
431 23 742151 4= (3) 3.72 3.95 3.90 3.95 3.95
yin9 7 732 +0.3 +1.2 +0.8 +1.2 +1.2
44 3 4090\ JIl7T ME4E (1) X 3.71 3.93 3.93 3.93
hoEr 4177 % ESPIN +1.0 +1.7 +1.7 +1.7
24 7662 /M 2R (2) X X X NM
Yy 1Y+ ] & B &R
34 8702 &I &< 5 Q) X X X NM
| Y9 #4535 i3
22 8176 ;A &£ 21 (2) DNS
UL AEVIN 5=




TFHE

(REE [7A168 [9:40]
i (2. 721kg)
REFEPZFEEH (CR) 13.70 2@ #Em [Eapsd o 2019/08/24
L6 GR) 13.50 /N 35F /MW 2016
R
MERL S Fon - E 4% E% -2 s SBOL 4 5 6 m® 4
137 6788 igg@q%fi@) P 10.70 9.28 11.48 11.48  11.11 10.71 11.41 11.48
2 36 6072 ﬁffﬁ’?(?) RN 10.63 10.66 10.54 10.66 x | 10.96 9.87 10.96
3 32 5066 #E HYH Q) 9.74 9.84 9.81 9.84  9.40 9.32 9.86 9. 86
| 93/ TA 3 HE | |
433 4074 miE =AX(2) . 9.60 9.41 9.48 9.60 9.65 9.81 9.81 9. 81
Y ¥ 33 iR
5 31 8230;%}3'?71] ﬁﬂé@) - 9.36 9.44 x 9.44 917 9.07 9.05 9. 44
6 34 5973 ﬁ?ﬂ ;%:gﬁ(?*) A 8.91 9.07 9.04 9.07 812 899 943 9.43
7 28. 5926;\%@ ']E;gé@) - 8.96 810 7.81 896 7.47 8.07 813 896
8 26 8456 E;r’; ;.5;%(2) J— 8.31 874 7.72 8.74  8.04 880 8.04 8 80
9 29 7084 f;”*\ﬁ/ ﬁﬁﬁ@) s 8.62 8.07 8.41 8.62 8. 62
. rEvavary >
_ 105 1%/ #cm il S :
12 6 6263 Eﬁﬂﬁéﬁ‘@) - 7.83 8.35 7.73 8.35 8.35
I rEvErEy .
ISVIEV)) (113D i ey A ' '
15 24. 6670 E;y%v%;ﬁ(?’) e 8.17 7.85 8.22 8.22 8.22
L R R e o
RIS =g ' ' '
18 16 804ﬁ§}%§15(2> D 8.09 7.81 8.00 8.09 8.09
19 27. 8123% ﬁi@) R 7_68v 7.98 7_82v 7.98 7.98
20 19 7150%?_7‘ ;"S;I;E(Z) i 7.98 7.41 7.14 7.98 7.98
21/ 35 6647 %ﬁ{ﬁﬁi‘fﬁ@) — 7.90 7.94 7.25 7.94 7.94
22 12 4076 ﬁﬁ; i{_ﬁ;ﬁﬂ(Z) -~ 7.79 7.44 7.93 7.93 7.93
23 18. 8265 f‘,—}% §$%b(2) B, AR 7_08v 7.20 7_84v 7.84 71.84
24 23 6985 fﬁﬂ fj—'%r/!@) - 7.41 7.62 7.63 7.63 7.63
25 13 5071 B[R e#iE (2) 7.61 7.27 7.00 7.6 7.61
YN 1% [E20E)
26 20 81777}1;??; :'\)ibf)ib:@ - 7.60 6.86 7.28 7.60 7.60
i e E
29 25 4273?12%*2%(1) =5 6'93 x 7'36 7.36 7:36
300 1 6776 :;LZIE?%?Z‘Z?E(Z) A 7-06 6. 91 7-23 7.23 7.23
AT 141 ela:zg A | i ' ‘ '
31 4. 5934%& %?(3) . .14 718 710 718 7.18
R EF Ty o
34 10 6961 ’/r’??FQ%ﬂiT(S) RoHE 7-00 6.76 6-57 7.00 7.00
895 143 AKX ' ‘ ' ' '
35 2 5261/ BETH(2) 6.27 6.90 6.41 6.90 6.90
| an vy 1%/ 1 | |
36 14 7422 %'ql jﬂ:?w - 6.59 6.64 6.66 6.66 6. 66




HFHE
i (2. 721kg)

MBS fon - K % B - - -3~ SED 4 5 - mm  @E
HX =) naﬁi
3 8326/ %iE Ex=Q) DNS

A WAVEFEY Bl




TFHE

REE [JA17H  [13:40]
Y 4N Yyhan-
EHFERFFEHk (CR) 58.63 2 H #EMn [Eapsd 2019/10/11
L6 GR) 45.21 BiE % B 2021
R B
IS B Fon - E % iR -2 s SBOL 4 5 6 m® M
R T e "
1R Y /1 EA T : ' ' ' '
3 34. 8781 ﬁ%‘!ﬁf&” @) —— 3113 x| 26.52 31.13 31.13
4 27 8280 71%%75@(1) T 25.79 25.20 30.66 30.66 30. 66
5 35 5066 ‘BT HT Q) N 29.48 29.72 24.33 29.72 29.72
6 24 7657 ?J.?II/EEHE“:E(S) i
7 25 8260 *Z?%a%’”?a;m AR 2 — . s
8 33 8074 ?%‘2127 /&727(],\75\ 3) LrRE jz zj 26X20 2: :: z: Zj z: :j
93/ T4h FAR ' ' ' ' '
9 28 5144 \lf;ﬁ %93(3) . 27.46 19.61 26.09 27.46 21.46
10 19 8782 j*; 'Ils%l%(@ S 24.99 27.02 25.23 27.02 21.02
A e .
13 22 5941 gg;ﬁ%(m e 23' 72 25. 29 23' 72 25. 29 25. 29
1421 7084 g;% ;{%ﬁﬁ 3) Hms 24- 53 zo. 83 20- 38 24. 53 24. 53
15 8 8279 2% g"*“) 5 24- 50 20.12 19- 34 24. 50 24. 50
16 31 8388 3511:; fg;ﬁ(” zRR - 24-14 24- 24 24- 24 24- 24
17 23 4075 ;;92*%2\;(2) A 23.14 17. 35 24'17 24.17 24.17
My $13 iR ' ' ' ' '
B e e s
20 30 8131 g/n %;1%(1) A8 20-71' 22- 92 17.95 22- 92 22- 92
£y ¥ 14 FIRED ' : ' ' '
A R e
R)9F 19% R e ‘ '
23 13. 8120 *ti%!:; féﬁﬁ@) a— 12139 1735 21.39 21.39
24 16 8205 f%??’sikf%% 3) = 20.96 18.54 10.02 20.96 20. 96
25 15 7429;’{% ?}'WU sha 20.27 15.24 20.91 20.91 20. 91
26 18 5985 ;ct;{“,lf ﬁ»?fz@ H it 20.63 x | 18.32 20.63 20. 63
27 9 8282 k® LA7E()
28 20 6043 %; 45”'.\5;3(3) Rk 12 Z: ?: ;: 13 Zz ?Z ;2 ?Z ;2
11/ 937 L1 i ' ' '
20 10 8784 ‘yﬂ;ﬁfﬁf@) S 19.53 x| 18.25 19.53 19.53
30 17 8263 ?3/5\'5 UUIK(3> T 17.41 18.77 14.52 18.77 18.77
L T o
33 14 7796 g%”%zsﬁm = 16'99 16.57 11'31 16.99 16.99
50y 113 kB : ' ' ' '
34 5 5141 %ﬁﬁf(@ . 11.82 16.92 16.05 16.92 16. 92
35 11. 5324 ﬁgssjfjb;ﬁﬂ(w Rl 12. 55, 15.12 16. 74, 16. 74 16. 74
36 1 7353 %ﬁ;ﬂﬁﬁ(?ﬂ ol 16.19 x  13.38 16.19 16.19




#;;ﬁ 2022/ 7/16
PO FE S

REE =528k (CR) 299 & (FDH BHR 2018/06/09
SEEE% (GR) 2812 K% BE FR 2019
. _ B & 18 5
Fon - K 4 FEES 100mH HJ SP 200m '"'“‘]E E
4087 ik FE (3) 14.33(=3.2) 1.52 7.72 126.28 (+2. 4) 2730
T34 7Y ¥R 932 644 381 773 1
5323/ FH #(3) 17.19(=2. 3) 1.25 8.13 [28.81(+2. 4) 1910
95 7ht AR L3R A 575 359 408 568 2
8204|1EA 15 (3) 17.71(=2.3) 1.43 7.20 129.79(+2. 4) 1908
VA LY =H 519 544 348 497 3
4595 Jb#F =% (3) 17.39(=2.3) 1.20 7.42 128.74(+2. 4) 1801
53435 74 FHRE— 553 312 362 574 4
6480 EMH =D (2) 18.13(=2.3) 1.35 6.50 29.22(+2.4) 1776
Y8k BRIEE 475 460 303 538 5
4072 1% /D% #5858 (2) 17.83(=3.2) 1.30 7.21 130.67(+2.4) 1699
Y093y 1Y % ESPIN 506 409 348 436 6
7420 £+ 3% (3) 17.72(=3.2) 1.25 7.12 130.09 (+2. 4) 1696
A7 Y4 7923 518 359 343 476 )
6833 ER #IZE (3) 18.74(=2. 3) 1.30 7.78 130.40(+2. 4) 1664
4hng 3y BE 415 409 385 455 8
823385 K Z 4L (3) 19.56(=3.2) 1.25 7.56 DNS
AR ¥ 3t & 340 359 371 DNF
4086 e £ (3) 15.49 (-3.2) 1.46 DNS
ThY' v $ah iR 118 571 DNF
JL
#;E EX [7H168 _ [10:55 |
100mH (0. 762-8. Om)
[ 1#8] JE&E -3.2 [ 248] JE&E -2.3
I§ - No. K 4 k2 ik = IE L-v No. K 4 ik ik e
1 5 4087/ iRk FE(3) 14.33 1 3 5323/ 3FH #HQ) 17.19
3% 74 iR 932 94" 7ht AR LA 575
2 4 4086 HlE ZE (3) 15.49 2 5 45954kt ZH (3) 17.39
ThY v %avh ¥R 778 447 74Y tHAE— 553
3 3 7420 EHF FE Q) 17.72 3 6 8204 & 1£5 M) 17. 171
| a7 A 7823 | 518 B8 b =H 519
4 T 4072 /% /M\i& #58 (2) 17.83 4 4 6480 EH D (2) 18.13
VLU EVIEEVIE S PN 506 YN8 9% ERILE 475
5 6 823385 AK EHL(3) 19. 56 5 7 6833 BIR #IZE (3) 18.74
AR ¥ 3th g 340 bhng E3Y° BE 415
JL
#;E (REE (. 28)[7TH168  [12:30]
el
=
[ 1#R]
B4 B ton - K £ g4 1m15/1m20| 1m25 1m30 1m35 1m40| 1m43|1m46 08K wE
1 4 8204 & (X53) 1.43
e = o o o Jo o |o |xxx 54
2 2 6480 EH &DE(2) 1.35
| g,} W% R XX0 X0 |0 ,XO XXX | 160
3 5 6833/ EE #IE (3) 1.30
RS HE 0 |XXo |XXo XXX 409
4 1) 5323|FFH #&((3) 1.25
5 3 4595 ;Ei‘f z* 3) PSR =L - e
T =3 1.20
3435 74 tEE— X0 xxx 312
[ 2%H]
B4 S o - E % FEL m;g 1m201m25|1m30 Tm35 1m40 1m43 1m46|/1m49 1m52 43 =
1 3 4087 K FE (3 - |- |- |- - o o o |xo |xo 1.52
T34 74 iR XXX 644
2 2 4086 g #FE(3) - - - - 0 0 |X0O X0 XXX 1.46
ThY' ¥ $a9h ¥R 577
3 5 4072 #/MNE& %8 (2) - ) X0 |XO XXX 1.30
| UM EVEVIE 3 BFR | | 409
4 1 7420 E#F FZ(3) - 0 X0 XXX 1.25
A7 U4 7323 359
4 4 8233 #iK TR (3) - - Ixo xxx 1.25
AR ¥ 3th iE 359




% FPiE

EYa [7E178 _ [10:10]
W B Fon - K 4 AR -2 3 BR #E
1 3 5323 &%FMHE #FQ) ' 8.13
-, A llﬁ .
1 4037917”\72 {E“/"() HE 7.69 7.72  7.78 28
R #EQ 7.72
N .
5 5 4595?@%‘? g;’“@) i 6'66' i s 73471;
SR ] .
| *gwﬂ;% . FEE— 7.42  7.12  6.73 733%
22N B A .
1 Z:/W]Vg‘{f B9k 6.42  7.21 | 6.64 248
A £5 (3 7.20
m;ng: A = 720 6.69 1 7.08 1 o
8 8 7420 EAT RE(3) 7.12
9 4 6480%”6 Uaf =(2) e 6'86' i 63g8
H &> .
SRR B RIEME 6.50 | 6.35 6.46 T4y,
9 4086 FhiE A () DNS
193 ¥39h iR
#?E E3 [7E178_ [14:35]
BER +2.4
J&| -y | No. K 4 R4 iR WE
1 4 4087 A ®E(3) 26. 28
134 TYh B7iR 773
2 9 4595 de#t BFI () 28. 74
. 545 74 tHRE— 574
3 7 5323 FFME #FHQ) 28. 81
98 7h% R L3 A 568
4 8 6480 BA =o=(2) 29.22
Y8 9% ERILE 538
5 5 82045 1£5 () 29.79
B8z W =H 497
6 3 7420 EF FZE Q) 30. 09
. A7 Y4 $h58 476
7 2 6833 @ME 1% Q) 30. 40
BNy 13y =) 455
8 6 4072 &/E& $£8 2 30. 67
9oa93yT 1y BRiR 436
1 8233 &Kk 23R (3)
AR ¥ 3t ik DNS




	総体表紙
	決勝記録一覧表
	1G1
	2G1
	3G1
	2
	8
	15
	H
	R
	HJ
	PV
	LJ
	SP
	JV
	4CH
	
	総体表紙

	
	総体表紙


